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              މިނިސްޓްރީ އޮފް އިސްލާމިކްއެފެއާޒް 

                                    .ދިވެހރިާއޖްެ، މާލެ      

 3144  އެދޭ ފޯމް ކުރުމަށް    ނަމާދު   ތަރާވީޙު   އިމާމުވެ   ކޮށް ޙިފްޡު ދިވހެި ޙާފިޡުން  
 

 ކުންފުނި ފދަަ ތަންތަން           ޖަމްޢިއްޔާ / ޖަމާޢަތް            ގެ އިދާރާ ކއަުންސިލް            މިނިސްޓްރީ 

 : ދވިެހި ޙފާިޡގުެ މަޢުލމޫާތު ހއުްދަ ދޭ   މއަުލމޫާތު: ފަރާތގުެ    ހުއްދައަށް އެދޭ    -1
 ފރުިހމަަ ނަން:  : ހއުދްަ އދެޭ ފަރާތް 

                އަތޅޮާއި ރަށް: :  އަތޅޮާއި ރަށް

  ނަންބަރު: އައި.ޑީ.ކާޑު ނަނބްަރު: ފޯނު 
 ފޯނު ނަނބްަރު:  : އެކއަުންޓް ނަންބރަު 

 : ބޭންކްގެ ނަން
 އމީެއިލް އެޑްރސެް: 

 

 ކަން އަންގއަިދޭ ލިޔމުާބެހޭ މއަުލމޫާތު: ޙފާިޡއެް  ޙާފިޡު ކމަގުެ ސެޓފްިކެޓް ނުވތަަ   -2

 އަހރަު  ސެޓްފިކެޓް ނުވަތަ ލިޔުން  #
 ޙާފިޡު ކމަުގެ ސެޓްފިކެޓް ނުވަތަ ލިޔުން 

 މަރުކަޒުގެ ނަން )ޤއަުމއާެކު( ދިން މަރު
    

 

 : މަޢލުމޫާތު   ކށޮްފއަިވާނމަަ އެ   ތަރވާީޙު ނމަދާު އމިމާުވެ  ކުރނިް    މީގެ  -3
 މިސްކިތުގެ ނަން  ރަށުގެ ނަން  އަހރަު 
   

 މަޢލުމޫާތު: ތަރާވީޙު ނމަދާު ކރުާ ރަށއާި  އަދި މސިްކިތުގެ   -4

 ރަށުގެ ނަން  މިސްކިތުގެ ނަން  #
   

 
 

 ކއަުނސްިލްގެ އިދާރާ އިން ފުރިހމަަ ކުރަނޖްެހޭ މަޢލުމޫާތު:  -5
 ކއަުންސިލުން ގޅުާނެ ފަރާތުގެ ނަން:  ކއަުންސިލްގެ ނަން: 

 ފޯނު ނަނބްަރު:  ރަށުގެ އބާާދީ: 
 
 

 : އިޤރުާރު   ފަރާތގުެ   ހުށަހޅަާ   -6

 .  އިޢުތިރާފުވަމެވެ ނުވާނޭކަމަށް  މަޢުލޫމާތއެް ސައްޙަނޫން ފމޯުގއަި ކމަަށއާި ތދެުމަޢުލޫމާތު މަޢުލޫމާތުތަކަކީ ލިޔުންތަކުގައިވާ ހުށަހަޅާފައިވާ ފމޯއާިއެކު މި
 

............. .....................................      ނަން: .....................................      ތރާޚީް: .........................ސއޮި:   
 

 ފމޯު ހުށަހޅަަނޖްެހޭ ތަން:   -7
 ފމޯު ހުށަހަޅއުްވާނީ މިނިސްޓރްީ އޮފް އިސްލމާިކް އެފެއާޒަށް. ކރުައްވާ ފަރާތުގެ  ތރަާވޙީު ނަމދާުޙިފްޡުކޮށް އިމމާުވެ މާލޭސިޓީގެ މިސްކިތެއްގައި  -1

ސިޓީ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ އަށް  ފމޯު ހުށަހޅަުއްވާނީ    ންފަރާތު  ނަމަ އެޙިފްޡުކޮށް އމިާމުވެ ތަރާވީޙް ނަމދާު ކުރއަްވާމިސްކިތއެްގައި  ރަށއެްގެ   -2

 އަށް. އިދރާާ   ކައުންސިލްގެ ރަށު އެ ރަށއެްގެރަށއެްގއަިނމަަ  
 

 : ތއަް އެކު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ލިޔުން މާ ފޯ   -8
 ކޮޕީ ޕޯޓްޕާސް ނުވަތަ ކޮޕީ ކާޑު އއަިޑީ .1
 ކމަުގެ ސެޓްފިކެޓް ނުވަތަ ލިޔުން  ޙާފިޡު .2
 ފއަިސާ ޖަމާކރުާ ބޭންކް އެކއަުންޓް ނަންބރަު އެގޭނޭ ރަސްމީ ލިޔމުއެް  .3

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 މިނިސްޓްރީގެ ބޭނުމަށް 

 ތރާޚީް  ސއޮި  މޤަާމު  ނަން ފަރާތުގެ ޗެކްކރުި ސެޓްފިކެޓް 
    

 

 ގަނޑު ތއަް

 


